
Житель Барнаула признан виновным в нарушении неприкосновенности частной жизни и публичном распространении материалов порнографического характера

Собранные следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни, составляющих его личную и семейную тайну, без его согласия) и п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное изготовление и оборот порнографических материалов или предметов - то есть распространение, публичная демонстрация порнографических материалов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

Следствием и судом установлено, что осужденный на протяжении двух лет сожительствовал с жительницей города Барнаула. После того, как молодые люди расстались, девушка начала встречаться с другим мужчиной, что стало поводом для ревности бывшего сожителя. В связи с тем, что за время совместного проживания у него были изготовлены фотографии интимного характера сожительницы, он из чувства мести выслал несколько изображений родственникам потерпевшей. Кроме того, фото порнографического характера с изображением бывшей девушки он разместил у себя на странице в одной из социальных сетей «Интернета», в связи с чем оно стало доступно для просмотра неопределенным количеством пользователей.

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал в полном объеме, объясняя свои противоправные действия тем, что злился на бывшую сожительницу, которая не соглашалась продолжать отношения, а предпочла его другому мужчине. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений. Следствием собраны достаточные доказательства, который суд принял во внимание и назначил подсудимому наказание в виде 2-х лет 2-х месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1237720>